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A ltui szellemi részét illető közlemények a „Heves 

s Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
iidetoxi dijak, valamint nyílttéri közlemények a 

=•• ' kiéke“ kiadóhivatalához cimzendök.

A gazdasági helyzet
Akik ré”vbIhmíás élesebb szcni- 

:nt*l Iigye11 e k gazdasági viszonya­
ink fejlődését, már egy évtized 
elöli megmondták azt a nézetüket, 
hogy a in un kas kérdés a magyar 
gazdának a közeljövőben igen ! 
nagy gondot log okozni. Kifejtet- , 
lek, hogy a munkabér műd na­
gyobb lesz, a közterhek mind erő- j 
sebben gyarapodni fognak és a j 
közép meg a nagy gazdasági özem 
helyzete, mind nehezebbé válik. 
Eure támaszkodott több javaslat, 
amely a mellett foglalt állást, hogy 
az országnak különösen azokon 
a részein, a hol sok a kötött nagy­
birtok, pa reel Iázás vetessek foga­
natba, s a közép es nagy özem 
kisebb bérletek utján mind szőkébb 
térre szoruljon. Sajnos a legutóbbi 
evek politikai zavarai megakadá­
lyozták azt, hogy ez a fejlődési 
folyamul tudatos es gondos veze­
tésben részesüljön. A parcellázás 
igen sok esetben kizsákmányoló 
merészkedés eszközévé fajult, a 
kisbér leli kezelés pedig mind máig 
nagyon kevés birtokosnak tudta 
megnyerni a hajlandóságát.

Az említett jövendölés olyan 
gyorsan és olyan méretekben kö­
vetkezett be, amint azt talán maguk 
a jövendölök sem hitték. A gaz­
dasági helyzet mai súlypontja már 
nem a termés jóvoltán, az értéke­
sítés sikerén fordul meg, mint 
előbb rendesen szokott lenni, liá­
néin a mim káskérdésén. Nincs 
ma Magyarország gazdasági 
helyzetének súlyosabb természetű 
kérdésé, mint a munkáskérdés. A 
gazda kát úgy otthonukban, mint 
a közélet terein a munkáskérdés 
logla.1 koz tatja s azt hisszük a mun­
kás kért lés ma a legsúlyosabb pro­
blémája a mezőgazdasági kor­
mányzásnak is.

A helyzetei a következő tények 
jellemzik. A mull esztendőben 
kormány hatósági támogatást, va- 
suti szabadjegy eket élvezett szo­
cialista izgatás bejárta az egész 
országot, hozzál'érközött a népnek 
eddig még ’érintetlen tömegéhez 
is, es a legvérmesebb színekkel 
ecsetei ven a munkások szorvesz- 
kedésében rejlő erőt, olyan köve­
telésekre biztatta lei a munkásokat, 
amelyeket a magyarországi mun­
kások életviszonyai sziikségesék ké

nem tettek, és a melyeket a mun­
kaadók a magyar föld jelenleg 
való jövedelmi viszonyai között 
megadni képtelenek. A'munkások 
szervezkedésével szemben talpra 
állottak a gazdák is és minden 
vármegyében összefogtak, hogy 
a munkások túl követeléseit, ha 
inasképpen nem lehet, idegen mun­
kások szerződtetése vei is legyőz­
zék és a nmnkásszükséglet csök­
kentése ezeljából a gépek haszná­
latát nagyobb mértékben vegyék 
al kalmazásba.

Ebben a háborúban, amelyben 
minden vereség és minden győ­
zelem csak akkor lehet hasznos, 
ha teljesen kielégítő békekötéssel 
végződik, van egy befolyás, a 
meiylyel a nagy nyilvánosság nem 
számolt eléggé s a melyre csak 
az újabb vizsgálatok vezettek rá. 
Kitűnt ugyanis, hogy Magyaror­
szágon akkor sincs elegendő mun­
kaerő, ha minden munkás teljesen 
békében munkába áll, mert a 
munkások szinte hihetetlen nagy 
tömege kivándorol Amerikába. Á 
szóban levő befolyás tehát az
amerikai
egészen más alakban de éppen

verseny, a mely ugyan
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Ismertem egy szűke leányt. . .'&J
A ,Heves es Vidéké" eredeti lárezája.

Isimjjeji egy szőke leányt 
I glek a szemétje, 

Elhagy la, akii szeretett,
.S aki őt is agy szerelte

Napsugara«, enyhe ősz, vall, 
Szjviik egygye toréult össze,
Tel viharja, zivatarja 
Szerelmüket elsöpörte.

Fontul az év szép tavaszra,
Szép tavaszra, lörra nyárra. 
Szőke leány szerelmeséi,
Hariui fial egyre várja.

Száll a lepke száz virágra,
L’j örömre, friss gyönyörre. 
Barmi tilt szűke leányt 
Huj, (le régen elfeledte,

Telik, múlik az esztendő,
Szőke teáin egyre várj.i :
V isszajöu-e, visszatér-e 
Eltemetett lényéi álma,
EJsil'atOtl buldugenjt

A „IIovós vs X idt‘kt>u »rcdtMi r.í vezá j:t.

Irta: Alpesi Rózsa.
I logy a iniuapiilmn ködös, zuzmarás téli 

alkony,atoii útnak indultam egyetlen élő 
rokonomhoz, nem gondoltam, hogy a 
rémület, és borzalom oly hamar elűznek 
addig meleg szerétéitől sugárzó tűzhelyétől.

Havas, kemény hideg idő volt, hogy a 
kis vasúti állomáson leszálltam u vonalról, 
a leli égboltozat ragyogó csillagai szikrázva 
tündököllek a magasból, s a telt hold 
kékes sugarai tündén fénynyel árasztották 
el a remek, fehér tájékot. Nem irtain 
nagybátyámnak, hogy jövök, a kastély 
beim állott a f lu közepén, gondozott, 
egyenes országút vezetett hozzá, a kapuja 
mmdig tárva á 11', nem kellett attól félnem, 
hogy eltévedek, Így hat kényelmesen gya­
logolva teltem meg a pár száz lépést, mely
az állomás éss a mslélv közt volt.

ÓM

Az utazásban elzsihbadt tagjaimnak jól 
esett a frissítő séta, an-zomat ki csípte az 
éles hideg, mig szemeim gyönyörködve 
pihentek az elragadó szépségű tájon, midv- 
uek szinte mis ti kos báját növelte a hold- 
sugar e/.iistös kévékben leömlő lénvnva- 
lábjai. V igán haladtam előre, a InV kemé­
nyen csikorgóit lábaim allalt, két oldalt 
az inat szegélyző Iák, mintha gyómántpornil 
lettek volna behintve, úgy csillogott -

reszketett az ágaikra rakódott rojtos zuz- 
' mára, s én jó meleg bundámba burkolod/,va, 

mosolyogva képzeltein el a kedves megle- 
! petést, melyet váratlan megérkezésemmel 
: rokonaimnak okozok.

Hogy fognak örülni mindketten : a szép,
I nyájas szava fiatal nő is, nagybátyám 
I ifjú hitvese, alig másfélévé voltak házas­

társak, bálványozva szerették egymást s 
I én oly nagy gyönyörűséggel és szeretettől 
' gondoltam most az ö túláradó szerelmükre.

X»1 telt bele busz perez, hogy a kas­
tély nyitott kapuján befordultam. Az utón 

I egyetlen élőlénynyel som találkoztam, a 
kastély parkja is üres volt, a cselédség 
sietett dolgát végezni, hogy egymás közt 

: mulathassanak a meleg, kivilágított ab lakú 
eselódházbam

A park kanyarulatát szegélyező fenyve­
sek közt pillanatra megálltam : ott állt a 
mohos kőpad vastag hótól borítva 
hányszor ült. itt a szép, ifjú nő mosolygó 
arezczal, hogy szerette ezt a helyet“ s 
m így báty ám hányszor osont mögéje, midőn 
visszatéri gazdasagából, s nem szabadította 
meg mindaddig bezárt szemeit, inig édes 
váltságdíjul (-sokukat nem rabolt az üde, 
piros ajkakról. Az a sok kedves oriyelgés’ 
az a sok bájos semmiség, hogy leiken; 
elöli lebegett must mind, a mi itt. történt 
az illatos, hallgató fenyők alatt I Szinte, 
"leg I* esengti kuczagásl is hallani véltem 
a havas némaságban, s csak hogy nyit-
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olyan nyomasztóan érezteti a maga 
hatását ki)zgazdaságunkkal, mint 
a nvolvzvanas években, amikor 
Európa és "természetesen Magyar- 
ország mezőgazdasága is a leg­
súlyosabb válságba került.

Naponként nagy tömegekben 
jönnek a levelek Magyarországba 
az odavándoroitaktól, amely le­
velekben az amerikai nag.\ mun­
kabérek csábi tó színeit csillogtat­
ják. Mellékes, hogy a munkabé­
reket nem mezőgazdaságban, 
hanem ipari vállalatoktól kapják 
véreink, s mellékes, hogy Ame­
rikában a dollár vásárlóereje jó­
formán egyenlő a mi loriuíunkéval 
A magyar munkás az amerikai 
dollárt üt koronában számítja és 
ha az egyes vidékeken iolállitolt 
munkabér-követ (‘lése két megvizs­
gáljuk, arra a tapasztalatra jutunk, 
hogy a mi munkásaink az ame­
rikai munkabéreket követelik.

Ez a dolog úgy áll, hogy Ame­
rikában a magyar bevándorlók a 
legrosszabbul fizetett munkások 
közé tartoznak. Az amerikai vi­
szonyokhoz tartozik, hogy a rósz 
bér nincs alatta a napi egv dol­
lárnak. Ez a mi pénzünk szerint 
havi lat) korona munkabért jelen­
tene egy ember vészére. Tehát 
olyan jövedelmet, aminek a mü­
veit osztályok által, a műveltebb 
ipari szakerők által élvezett jöve­
delem átlaga is alatta van. Ame­
rikában is csak az ipar. még pedig 
a rengeteg vámmal védett ős óriási 
fogyasztási területtel biró ipar 
képes e béreket megadni. A me­
zőgazdasági munkabérek Ameri­
kában sem oly magasak. Es az 
egy dolláros napi bér Amerikában 
az állandó munkásoknál is csak 
6— 7 hónapig tart, mert a téli

időszakra a gazdák az állandó 
munkások kilenctizedét elbocsájt- 
ják.

Mindezeket a dolgokat a magyar 
munkás nem tudja figyelembe 
venni. Előtte csak az a levél van, 
amelyből az tűnik ki, hogy az 
Amerikában levő sógor, koma 
vagy czimbora havonként löt) ‘200 
koronát keres és fii lenen csak a 
szoezialista apostol szava cseng, 
a mely azt mondja, hogy a magyar 
földön is lehet ennyit keresni, 
hogy az ezerholdasok és a bőrka­
bátosok többet adnak a munkásnak 
és maguk kevesebbet költenek úri 
kedvteleseikre.

Az amerikai verseny vázolt 
hatása ellen eddig nagyon keveset 
tettünk. M int lenesei re kevesebbet, 
mint aimainyin* az önvédelem 
följogosít bennünket. Az amerikai 
be vánd<>r!ásra vaió csábi Um, anlely 
kitűnő üzlet, amelyből nemcsak 
a hajós l/irsaságok húznak nagy 
hasznot, hanem New- Yorkban igen 
sokan fényesen élnek, az ország­
iján mindeddig meglehetős szaba­
don folyt.

Mindenesetre erős és intenzív 
fel világositó munkájába fog ke­
rülni a hatóságoknak, a szak tes­
tületeknek és az egyes gazdáknak 
a inig a csábítás hatását ellensú­
lyozni tudják. Szinte érdemes lenne | 
statisztikát, vezetni azokról a ki- j 
vándorlókról, a kik Amerikában 
elpusztulnak, dologi)ázaki>au, fog- 
házakban és hitványán fizetett 
rabszolga-munkákon sínylődnek. 
Mert az ilyen esetek némák, az 
ilyen sorsban jutott emberek le­
velet nem Írnak. A mostani gaz­
dasági helyzet orvoslásának kulcsa 
egyrészt Amerikában van. Ezért 
vet nagy súlyt a magyar gazda­

közönség arra az akcióra, a melyet 
a földmivelésügyi minister a vfsz- 
szavándorlás ügyében indított s a 
j n ely tő 1 m un k á s vis zo ny ain k j el e n- 
tókeny könnyítéséi kell várnunk. 
A nem boldoguló emberek nem 
igen tudnak visszajönni, már 
maga o nagy csapatoknak vissz,i- 
hozatala is legalább azzal az ered- 
ményiiyel fog járni, hogy a. csábító 
levelekkel szemben fog állni egy 
csomó keserű tapasztalatokban 
kiábrándult ember. Ezek Beszéde 
hatásos ellenmérge lesz a kiván­
dorlásra való esábitásnuki Min­
denesetre szükséges ez az akezió 
ahhoz is, hogy a füldmivelésügvi 
minisztériumnak az a sok iranvu 
es szelesen bah) cselekvése ered­
ményesebbé tétessék. Ha a ma­
gyar gazuaküzönség teljes eréix- 
lyel os odaadással támogatja a 
kormányt ebben a munkában, a 
gazdasági helyzet mostani nyo­
masztó állapota állandóan meg- jő"' 
javulni.

fánczmulatság
A hevesi púig. olvasókör cin') 2 án, egy 

minden méhen sikerüli lánezmulafságot 
rendezett, a vár shúzn lermeiben. Nem 
hiába, Imgy csalt ez ez egy mulatság Ígér­
kezett a mulatni vágyó fiatalság számára, 
de föl is használták a kínálkozó alkalmat, 
A polg. olvasókör bálja, mindig sikerültén 
vált ki a bálok közül, de az idén szinte 
kimagaslott az. A szépiái és Ízlésesen 
öltözködött, kedves polgár-lányok, mint, 
megannyi tündérek lej tettek a terem fé­
nyesre csiszolt deszkáin. Az öltözékben 
leginkább a fehér es rózsaszín dominál;, 
Lgy kuk ruha kedves harmóniában vegyüli 
d e két szin között. A négyest, körül-beiül 
>)U par táuczoha. A mindinkább fokozódó

vánvalő lett élénk képzelődésem, haladtain 
tovább a tisztám söpört utón. A világos 
kapubejárai alatt nagybátyám öreg inasa 
sietett elém ; Föltűnt a vén legény szó 
mom arcza, de nem értem rá kérdezős­
ködni, egész lelkem a közeli viszontlátás 
kedves meglepetésén esüggött.

Csak úgy mentemben vetettem oda, hogy 
szóljak valamit a hűséges cselédnek :

— Itthon van az uraság ?
— Itthon, felelt az tompán, s úgy tet­

szeti, mintha valamit akart volna még 
mondani, de én nem hallgattam rá, csak 
siettem föl gyorsan az ódon lépcsőkön.

A tágas nappali ajtaját megkopogtatva, 
mosolygó örömmel tártam ki nehéz tölgyfa­
szárnyát. Barátságos meleg és bordó " ta­
karóval tompított nyájas lámpafóny foga­
dott. Hangosan köszöntem, mert majdnem j 
kínosan érintett, hogy a bent lé vők közül 
egysem fogad üdvözlő szóval, mintha nem 
szívesen látott vendég volnék... Mintha 
valami nagy szomorúság tanyájába lépnék, 
ez a gondolat szinte viiJanó sejtelemmel 
suhant át lelkűmen. Hirtelen elszorult a 
szivem, s kutatva lek ntollem át a terem 
belsejét. A kandalló mellett nagybátyám 
inkább roskadt, mini ült, egy alacsony 
támlájú öblös borszékben, arczát, két ke­
zére támasztva, mereven bámult a pimsló 
parázsba; szemeinek tompa merevsége, 
urczának sajátságos kábult kifejezése egyre 
több szorongással töltötte el szivemet." A

széle másik párja üresen állt mozdulatlan 
nagybátyám mellett, s ón szinte valami 
nagy, óles fizikai fajdalmai éreztem átnvi- 
iatlni minden tagomban, imgy nem látom 
abból kicsillogni a bájos ifjú nő hullámos 
fürtű, szőke fejecskéjét. Mi történt itt ¥ | 
kérdezte lelkem csüggedtem, majdnem 
kétségbeesve, de hangosan nem mertem meg­
ismételni, mert félti,urn a felelőitől, melyet 
kapok. Ott álltam jó idwig tompán, szótla­
nul, egyre azt, az üres széket nézegetve — 
us láttám magam előtt a vén inas szomorú 
arczát, tán még a szemei is kivoltak sír­
va ? lls mindorősebben lelkűmbe kapasz­
kodott valami nagyon erős. nagyon fájó 
érzés, hogy sírni, zokogni, kiáltozni tudtam 
volna mérhetetlen fájdalmamban.

előttem, az, ó divatu székben sápadt 
arczu nagybátyám. Mint a fájdalom és 
tompa kétségbeesés vigasztalan megteste­
sülése. Lassú, vontatott léptekkel közeled­
tem leié, vállát megérintve kezemmel, 
mire ő föl riad I. zavaros mélázásábúl :

- Margit, te vagy a::, ÍÜlébredtól már?
suttogta rekedt hangon, mig szemei 

beteges csillogással tapadtak, arezumra, 
anélkül azonban, hogy fölismerte volna 
vonásaimat.

Hirtelen világosság gyűli, agyamban: a 
szép, mosolygó ifjú nő hál nincs többé 1 
Meghall, néma lett, s vele együtt kihalt 
az egcsz, nagy, szomorú kastély ! Azúrt I 
nem találkoztam hat cn egyetlen leiekkel '

sem, a cseléd bánata is a gazda bánata!
Mely, fájdalmas szomonisiigg.il fontam 

meg nagybátyám kezét ;
Szegény, szegény nagybályám ! Hát 

Margit, meg...
Lszelő,sen rálottn ki forró közét kezem­

ből, s felugorva székéből, vadul ki Uto'.l. rám:
— Ki vagy le? Kino merd ejteni azt 

a szót !
Megdöbbenve húzódtam vissza: igaz, 

tapintatlan voltam imént, a fájdalmas 
meglepetés egészen megfosztott a' köteles 
kíméléstől, de oly váratlianul, oly készti- 
letlonül támadt ram e ke,gyeden v aló ho<rv 
önkéntelenül, valami ismeretlen hatalom 
tél ösztönözve, cselekedtem.

Ljm meglógtam elrántott jobbját, s 
csöndes hangon beszélni kezdtem :
, —’ Nyugodjék meg kedves nagybátyám, 
en vagyok: László, az unokaucscse...
- Te vagy az? omolni föl arczát 

csodálkozva, de légen nőm láttalak 
már, ülj le, alig ismertelek meg, oly csön­
desen jöttél he a szobába.

Lgy piilaiiair.t elhallgatott, a aztán ujját, 
ajkain teve, lullő aggodalommal suttogta :

Xvíii lógsz megnelmzteiiii rám ugy-o, 
lm koriéit, hogy csündoi.on légy, drága 
Margit.mi nagyon beteg voll, most szitu 
ii.vadl el egy kevéssé, l,.| ne keltsük sze­
gényt !

( f 1 dy I. köv.)
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Imim '■ órák Iván kezdeti.

poein-i
: é "i i

1 inogván 
a mely :

! -j y lmza.ssa .ru : az :,p ,, .:Ui!. m.,,. újj,; 
i- érakor számumm össze : kinek ham
„Házasuló levele" ven. Fgi 
leány, névszóéiul Káizmáiidy Annuska, 
(Erdőtelekről) volt az, aki Ól-szer volt sze­
rencsés ez éjjel házasságé, kötni. Ig\- jj 
nyírté ei az e ezélra ziiiizöU juráimat 
eg.v csinos kis „gyúró-iúblií“-i.

Ült voltuk asszonyok : Aliéi iíezsöné, 
Korta Ke lnne, Káliul, h Kálmánná, (Erdő- 
lelek,) Kalla Zsigniondiié, Iíesanyi dánomé, 
Farkas (lergolyné, Kuba Andrásáé, (inba 
I’ereneznv, < mlyas .láir.isné, flioedűs Isi­
vé unó, Iby haji isiié, Kovács l’álné, Lucskav 
isi vinnie, l.övvv Kólámé, Lóhát i Józsefné, 
Szepessy \ ilinosue, Szuny i Dezsői lé, ,Szabii 
Istvánná, Sneiiler Ferenoznó, Kazmámdy 
Kahm.unó, Kaszti .Junosné, Vőfély Józsefné.

Lányok : Aliéi Annuska és Margitka, 
Aliéi lloztisku, Kesenyi Mariska, Kátlinlh 
Ilonka (Erdőtelek), Kalla Juliska és Zsa- 
nvtka, Dobrova Erzsiké, Farkas Mariska,
< Iidm Katinka, Gulyás Erzsiké. Iby Mariska, 
kis Ilona, Kovars Erzsiké. Kuliul írónké, 
Lóvcy Mariska, Luháti Annuska, Kázmámdí 
Amuiska (Erdőlelek), Szabó Murisra á ;

I {ózsuska.
Referens

H 1 H E K.

Felülflzettek a hevesi polgári olvasó­

ké nek 1Ü07. febr 2-án tar itt tánezinu- 
mtságán: Hellebrouth Géza 8 kor. "50 fill, 
; Mehlin Káziner 8 kor. 50 fi . Kaiabri :-z, 

I -iczka Elemér, Brfinuuer E i —2 i r. 
50 ftU. Berta Bél t, Hol izor L Kas s ,b 
JMli ; • ’ őke Ernő, X X. áu . aásfőiv-.í, 

1 v" V Uy. rgy, Maezl Emil .'etmváez 
1 1 ll(’y V snyovszky Károly, Frank Zsig-
1Farkas Gergely né, Kálin,h Sándor,
1 L kul'- 59 fül-, Kuba Fenni ez 1 kor., 
Mikola Károly, Hesesy János, X. X. Vélsz 
■M;t;d, Marinkás őrsvezető, ('sorba Géza, 
X’,l:.:\ István, Seres \ndor, Eiizessy Tibor, 
Vuh! Józsefi Kovács István, Szabó Fülön’ 
Miviz! Lajos, Nagy István». Fáozán János’
Ihuhoji.é.szky Kormom, i Viszi,by József,

’ 9amis, I .j:í, I- •• renez, Alexander 
leire. Halasa László, (inba, József, Lajer 
,kl,lM■ ’ * as..átgh Klek, (inba Lajos, Szabó 
Antal, Asztalos Sándor, timber Miklós és 
Fiesór József 5il 5o filler, Összesen 09 
kor. 5() fi||.

Eigázoíás. fjászlai Illés. Miidei- Miksa 
kocsisa, midőn a lovakat jártatia, szemben 
jött vele Ábel János kereskedő tanuló, ki 
gazdájának Fábián Viktornak, bárom éves 
kis gyermekét vezette. Mind a kettő, az 
mas is. a kocsis is egy oldalra akartak 
kuénii és éppen ez volt a baj, mert az 
más is, a kis fin is, a lovak alá, került. 
.\he! Jánosnak a lovuk valamelyike, meg- 
rugia a lejét, de nem veszélyesen, míg a 
kis fiúnak — Isten csodálja! — semmi 
baja sem lett.

Fráter Lóránt. A dalos buszúrszázados 
e tio L’d-en érkezik lágerbe, Juingverse- 
ny ózni. A páratimi műélvezetet nyújtó 
hangversenyre oly nggyaráoyu a.z érdek.

f'Més, hogy már eddig az összes páholyo- 
: -ilt előjegyezték tz ti.1 .'melyekben is 
I erős a sere - let

■

ríaíámzái Mély r.-.-zvéltél vettük a 
. v.'vgyászjelentést. Özv. Kalla 1st 

ng • ait gyermek : Ferencz
,Mv'i '9dia és Sándor, valamint

!uy"th)K “^"/‘ben is mély fájdalommal 
uidai-ja a felei:.beleilen férj, szeretett jó 
apa -s rokon borin Kalla István gőzmalom 
tulajdonos elotenok ->K-ik évében február 
no .Fon Iéggel i oi-akm- luw^-ms sz(*uvil- 
des után történt gyászos elhunytál, a 
boldogult, földi maradványa föl vő hó lö-óti 
fog az ev. ref. egyház szertartása szerint 
a pelyi rom. katli. sirkertbmi örök nyuo-a- 
ra helyeztetni.

Saját pénzének ellensége, aki szőlő-
Iiltvány-szükségletét nem a legjobb hir- 
nóvuek örvendő és szakaavatott vezetés 
alatt álló Mlilénhuntelep"-nél Nagyősz, 
Torontálmegye, szerzi be, ahol csakis el­
sőre! nlü hazai és amerikai fajok a legol­
csóbb árban kaphatok. Nagy képes, ma­
gyar vagy német vagy román vagy szerb 
nyoivü árjegyzókk i váiialra mindeukinek 
küldetik.

Ügynökök
sorsjegyeknek rószlvtíizolésn* va­
ló nladátsára kerostidtiek.

Legmagasabb jutalek! Jutalomdij! 
Esetleg fix havi fizetés.

Ajánlatok intéző tulok az 1885 
óta fönnálló

Dírnfeld Testverek
bankháza

Budaiét. IV., Vánzi-utcza 2.



4. HEVES ÉS VIDÉKÉ 1907. február 10.

_ _ „„ALKUKAT
ÉKTÉR^ÍT8 fAlUUI

»»ásztűsí <rn«v ausj. c^6<y „
—r-KftmtrBZa

:.ii!isndi‘uzj£ vétijcgyiíiKl 
es mtiiíírákaL

rm.viLACQ8iTAa ttijTAum

B

"Budapesti maicmépifészet| 
és gépgyár

POPVlNECZ ÉS tiEISLEI
BUDAPEST, VACZi-UT 

QYA-RTi
BENZIN MOTOROKAT ÉS | 
BENZIN L.OKOMOBILOKÄT 
szelepes vezénymlivel 2- 50 lóerőig, |

Megbízható képviselők kerestetnek.

VIDÉKI TAKABÉKPÉNZTABI ! 
RÉSZVÉNYEKKÉ,

bobéjeoybhrk, Állampapírokra]
=s===== KÖLCSÖNT £===—==
IMII. límma vieszínmísi rsirimss mum. |PELVILAOOSITASL'NK ingyenes.

HECHT BANKHÁZ
BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6. -==

BMOBnoaBaMKsmr..' .*«»*»•.**. w#m<msraa\Y&\;M'..v;43

fontos minden ropan#!
_______ »
«lapittatott 1846.

8iMwéglete bewwzéw eWt m 
mlaswM st

Tausky J. Fiai
reka- és fehérnem6ek-gyir4téi

Pozsony
a speciális árjegyzéket, mely
különféle czéls/.eitten összeállitetl
Kelengye - költségvetéseket tartal­

maz. béraienteeen meghozatni.

Megbízható czégi Pontos kiszolgálás!
Jutányos szabott áraki

Kiváló munkai Jó anyagi

SZŐLÖOLTVÁNY ELADÁS.
__A ki egészséges, olcsó.

szép szőlőt akar, bizalom­
mal forduljon

Vityé Miklós‘SS“0’
vezetett oltvány tel epéhez 
Csanádon Toron tál megye, 
a hol szokvány minőségi! 
1. rendi! fás, gyökeres és 
sima zöldojtványok, lior- 
és csemegefajok, valamint 
amerikai sima és gyökeres 
szőlő vessz ők. nemkülön­
ben ugyanazon fajok II. 
rendi! osztályzatban a. 
legolcsóbb árban kapha­
tók. — Szölölugasnak kü­
lön e czélra választót fa­

jok. — Faj Vs árjegyzék kívánatra ingyen 
és nérmantve.

A számos elismerő levél közül itten csak egy :
Miskolc/,, 1906. szept. 12.

Váz szerencsém értesíteni, hogy a f. év ta­
vaszán Öntől rendelt 2600 drb. szólőojtványnyal 
teljesen meg vagyok elégedve, szépen fejlőd­
nek. őszi ültetésre tisztelettel kérem a követ­
kezőket, előjegyzésbe venni: Passatuti gyökeres 
zöld ojtványból 20 drb. és Riparia Portalis gyö- 
kelres alany vesszőkből 300 drliot és tisztelet­
té kérem azt annak idején, — ha irok — azon­
nal küldeni szíveskedjék.

Szívélyes üdvözlettel VITUS GYÖRGY.

NOTHING VILMOS magkereskeöönél
Budapesten, Calvin-tór 9.

kaphatók a legjobb gazdasági, konyha­
kerti, vélemény- és virágmagvak. *
W Árjegyzék Ingyen ée bérmentve. nM

V

3 Kiss József és Kiss Joákhim |
férfit és őt ezipészt 1t 11 fa T faSfaJ\.t-v

C^.v5) Tisztelettel értesítjük becses Czimet 
hogy Hevesen frank. Zsigmond a&i4 

mellett levő üzlet helyiségbenvízfej MÄ:
ifinek

it

-ítyy<-
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IZle.ey
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hol sajátkezű log készítünk a legmagasabb igényeknek is gi
NS’ megfelelő női és úri sevron 0* box czipőket, csizrrjdkat, a 

legújabb divat szeri at, a legolcsóbb árak mellett.

Ja vitások gyorsan ás pontosan és a 
egröxydebb idő alatt eszközültettnek.

1
Becses pártfogását kérve

$UdL

■AvínS'VJrr*
zm.1 *VSV>X Wu

Éb

SxKí
vT'5'Kiváló tisztelettel :

József és Üss Jóákhim. J2'<>VVVy, 
(«X »’\V*ay ..............................................................

^ N/<br?)N<y ’ejlA'»/’SI SN/yi ylí N • i >. é,}<«\, c l •> Nr id cNi'e'ti'N,, ylwvy dltoNX *0 ’

«*r„fCw..*.A*ewvue-jw»...«. ,*Khei.<rvwx.t«.ei

SZAKVÉLEMÉNYEK
AZ

ESTERHÁZY COCNACRÓL: j
--------------------------------------------- ________________________________________ ____________________

A ni agy. kir. műegyetem borászati labor; ilóriuma által
hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

COÍÍjlilCOl
»rv.v—>n-iIiI.Ii —  ■ -írifTT-i irrminiiriiii—iwMj—

betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresn használva mint kitti nő „
" minőségűt és a franezia Cognaeokkal vetókedőt a legjobban ajánlbntiuk

Dr. tauffer vil/ios
egyetemi tanár.

Dr. STILLER BERTALAN
egyetemi tanár.

Dr. RÉCZEY IHRE
egyetemi tanár.

Dr. PETRIK 0TTÖ
egyetemi tanár.

Dr. KÉTLY KAROLY
egyetemi tanár,

Dr. ángyán béla
egyetemi tanár.

Dr. ROÖR IMRE
kir. tanácsos, egy. tanár.

Dr. BARON JONAS
egyetemi tanár.

AZ

ESTERHÁZY COGNAC
MINDEN ELŐKELŐ FŰSZER- ÉS CSEMEGE-KERES­

KEDÉSBEN KAPHATÓ.
C-.

Nyomatott AdJer József gyorwajtóján ifc verem,


